
120

12

9 3

6

              
   
  
  
  

              
 

  

                         

              
 

 

M O N TA G E A N L E I T U N G

Artikelnummer: WF299624AAA

    

                    

                           WF299625AAA
Dieses Set ist in2Boxen enthalten.Wenn Sie keine vollen2Boxen

 erhalten,wenden Sie sich bitte an unseren Kundenservice
Turmbett für Freizeitaktivitäten200x120cm





Stückliste

Seite 1/11

01

02

03

04

05

05

08

09

09

11

11

10

10

10

10

12

13

15

14

16

17

18

16

19

20

21
x6

22

22

22

23

22

24

x10

25

26

27

24

x11

28

28

30

31

31

32

29 29

06

07



WF299625AAA

x1

Seite 2/11

01

x1

02

x1

03

x1

04

x2

05

x1

06

x1

07

x1

08

x2

09

x4

10

x2

11

x1

12

x2

16

x1

17

x6

21

x4

22

x1

26
x1

27

x1

13

x1

14

x1

15

x1

18

x1

19

x1

20

x1

23

x21

24

x1

25

x2

28

x2

29

x1

30

x2

31

x1

32

WF299624AAA



C x4

A x

Hardware-ListeWF299624AAA

18

M6x40

F x10

B x38

Φ8x40

G x1

M6x70

H x18 I x1

Φ4x40

E x4

Φ4x35

D x42

Φ4x30M6x45

J x1 K x1

4.3m 1.9m 9.5m

Seite 3/11



Seite 4/11

Schritt 1

H

Φ8x40
18

08

06

07

12

13

19

20

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

19

05

H

H

x2x2



Seite 5/11

Schritt 2

4C M6x45 

M6x70
4A

A

A

C

C

09

10

10

11

x2

√

√

Schritt 3

10D Φ4x30

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

05

x10

24



Schritt 4

Seite 6/11

M6x70 10
A

A

A

A

A

A

A

A

A

03

04

08

06

07

09

√

05

Schritt 5

M6x40 16B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

16

13

20

19

03

04

x621

12

B

B

B

B

B

B

x10

24

A

A



Schritt 6

4E Φ4x35

E

26

27

22D Φ4x30

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

E

E

E

x11

24

25

Schritt 7

Seite 7/11

A

01

02

09

05

M6x70
4A

A

A

A

√

√



Schritt 8

Seite 8/11

M6x40 16B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

12

13

03

04

01

02

16

20

19

14

15

16

17

18

x621

10D Φ4x30

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

√

Schritt 9

x10

24



Seite 9/11

Schritt 10

M6x40 6

B

22

22

22

22

23

√

B

B

B

B

B

B



Schritt 11

Schritt 12

31

31

32

F

10F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

Seite 10/11

17

32

√

√

Φ4x40



Seite 11/11

Schritt 13

1I

1J

1K

4.3m

1.9m

9.5m

J

I

K

28

29

30

x2

x2

erster Schritt
Startpunkt

dritter Schritt

Ende

zweiter Schritt

K

K

K

K

K

K


	爬梯床01
	图纸和视图
	模型


	爬梯床02
	图纸和视图
	模型


	爬梯床03
	图纸和视图
	模型


	爬梯床04
	图纸和视图
	模型


	爬梯床05
	图纸和视图
	模型


	爬梯床06
	图纸和视图
	模型


	爬梯床07
	图纸和视图
	模型


	爬梯床08
	图纸和视图
	模型


	爬梯床09
	图纸和视图
	模型


	爬梯床10
	图纸和视图
	模型


	爬梯床11
	图纸和视图
	模型


	爬梯床12
	图纸和视图
	模型


	爬梯床02.pdf
	图纸和视图
	模型


	爬梯床01.pdf
	图纸和视图
	模型


	1y.pdf
	图纸和视图
	模型


	78y.pdf
	图纸和视图
	模型


	78.pdf
	图纸和视图
	模型


	78.pdf
	图纸和视图
	模型


	78.pdf
	图纸和视图
	模型



